

Cenová kalkulace na provádění servisu a oprav závor a vrat na rok 2021 v objektech kasáren Bechyně

	Popis servisních činností a oprav	mj	množství	cena za mj.	cena celkem bez DPH
1	Kontrola a servisní údržba automatické závory GENIUS SPIN 4 v rozsahu: kontrola nastavení momentu otáčení motoru, kontrola a vyvážení systému, kontrola seřízení pružiny, kontrola a zkouška bezpečnostního zařízení závory a kontrola řídicí jednotky ovládání závor. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	2		
2	Kontrola a servisní údržba vrat TOORS typ Indy s pohonem (4500 x 4500) ovládání troj tlačítkem (režim impuls - Totman) v rozsahu : kontrola řídicí elektroniky ovládání vrat a funkční zkouška, komplexní údržba, seřízení a promazání vratových křidel, seřízení, promazání, utažení a kontrola komponentů vratových křidel, seřízení a promazání vodících drah , kontrola pohonů a jejich uchycení, kontrola upevnění a stavu lanek, kontrola a seřízení koncových spínačů. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	4		
3	Integrovaný kontakt průchozích dveří , vrata TOORS typ Indy č.3	ks	1		
4	Demontáž a montáž integrovaného kontaktu dveří, TOORS typ Indy č.3	ks	1		
5	Kontrola a servisní údržba vrat TRIDO typ W9 kazeta s pohonem , ovládání exe- ust 1(3000 x 3300) v rozsahu: kontrola řídicí elektroniky ovládání vrat a funkční zkouška, komplexní údržba, seřízení a promazání vratových křidel, seřízení, promazání, utažení a kontrola komponentů vratových křidel, seřízení a promazání vodících drah, seřízení pružinových hřídelů, kontrola pohonů a jejich uchycení, kontrola upevnění a stavu lanek, kontrola a seřízení koncových spínačů. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	2		
6	Kontrola a servisní údržba průmyslových sekčních vrat HORMANN typ SPU řídicí jednotka A 445 (6000 x 4500) v rozsahu: kontrola řídicí elektroniky ovládání vrat a funkční zkouška, komplexní údržba - seřízení a promazání vratových křidel, kontrola upevnění kotvení, nastavení koncových poloh, kontrola pružin, kontrola pohonů, kontrola upevnění a stavu lanek, kontrola a seřízení bezpečnostních prvků, kontrola upevňovacích šroubů na motoru a závěsu. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	5		
7	Kontrola a servisní údržba sekčních vrat 42 ST PORT s pohonem Becker A 50/25 LK s řídicí jednotkou S50 (4200 x 4100) v rozsahu: kontrola řídicí jednotky ovládání vrat a funkční zkouška, komplexní údržba, seřízení a promazání vratových křidel, seřízení, promazání, utažení a kontrola komponentů vratových křidel, seřízení a promazání vodících drah, kontrola pohonů a jejich uchycení, kontrola upevnění a stavu lanek. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	6		
8	Kontrola a servisní údržba rolovacích garážových vrat MINIROL s krycím boxem (3140 x 3370) v rozsahu: kontrola ovládání vrat a funkční zkouška, komplexní údržba - kontrola upevnění kotvení, nastavení koncových poloh, kontrola trubkového motoru, kontrola a seřízení koncových spínačů, kontrola upevňovacích šroubů na motoru a závěsu. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	4		
9	Kontrola a servisní údržba rolovacích garážových vrat Lomax s krycím boxem (3140 x 3370) v rozsahu: kontrola ovládání vrat a funkční zkouška, komplexní údržba - kontrola upevnění kotvení, nastavení koncových poloh, kontrola trubkového motoru, kontrola a seřízení koncových spínačů, kontrola upevňovacích šroubů na motoru a závěsu. Vyhotovení kontrolních protokolů.	ks	2		
10	Trubkový pohon- Motor SP3/60 NHK -60NM, garážová vrata Lomax č.1	ks	1		
11	Závěs upevňovací páska rolovacích vrat, garážová vrata Lomax č.1	ks	8		
12	Adaptér a unašeč pro hřídel, garážová vrata Lomax č.1	ks	1		
13	Demontáž a montáž pohonu, garážová vrata Lomax č.1	ks	1		
14	Doprava	km	200		
Cena celkem bez DPH					
DPH 21%					
Cena celkem s DPH					73 853,6 Kč